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KAK TTIPABUABHO TTUCATB???

a*b*c wnnm abc

a*/ mnn 7a
(a+B)*10 wnmn 10(a+B)
a+(BC) WM a+BC
45+54:9 nnn 45+(54:9)
23*5-47 vwnn (23*5)-47

Kakne aBnsitoTcs YACNOBLIMU , @ Kakme U3
HUX OYKBEHHbIMUX BblpaXXeHNAMnN?



MATEMATUYECKUE T[NPEANOXKEHUA

2+3=9

8<9

a — YeTHOoe 4yncno
85 penutca Ha 8



Matematudye| OObIYHBIN A3bIK
CKUMU A3bIK

1) (a+B)

5=15

2) 10: (a-B)
>2

3) 5+aB<7/
iy 4)33 -B#3




Matematnye| QObIYHbIN A3bIK
CKMU SA3blK

1 ) (a+B) [lponsseneHne cyMMbl yucen
5=15 auneunyucna S pasHo 15

2) 10: (a-B)
>2

3) 5+aB<7
sy 4)33 -B#3




Matematnye OObIYHBIN A3bIK
CKMU A3bIK

1 ) (a+B) HPOMSBG,&GHMG CyMMbl Yncenaume u

yucna S pagHo 15

e5=119

2) 10: (a-B) YacTtHoe yucna 10 v
0 pas3HocTu a n B bonblie aByX

3) 5+a-B<7
am 4) '3a -B#3




Matematuye| OObIYHBIN A3bIK
CKUW AA3blK

1) (a+B)
5=15

2) 10: (a-B)

>2
3) 5+aB<7/
)3

4) 3a -B#3

[Tpon3BeeHne CyMMbl Yncen a u B
n 4yucna S paBHo 15

YacTtHoe yncna 10 1 pa3HocTy a u
B 6bonblwe aByx

Cymma yucna S n nponseeneHus
4yucesl a U B MeHblle CeMU

Pa3HocTb YTPOEHHOTO Yucna
aunyncna B HE paBHa TpEM




HUCell,

*2) Npon3BeaeHNEe NepBbIX YeTblipex
HaTypalibHbIX YACEN,

*3) yacTHOe Hanbonbllero ABY3HAYHOIO W
Hanbonbllero 0gHO3HAYHOIO YNCEN;

*4) pa3HOCTb HAUMEHbLLEro TPEX3HaYHOro u
HaVMeHbll ero ABy3HayHOro ymcen.







0 MareMaTiHeckoM A3biR

+ CkobKU UrparoT BAXHYHO pOJSib B
MaTEMATUYECKOM BEIpaXeHuu!
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